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LA FIDUCIA DEI CONSUMATORI
In Italia e nel mondo
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IL PENSIERO DEGLI ITALIANI 
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Ritengono sia il momento giusto per fare acquisti

Ritengono l'Italia in recessione

Credono nell'uscita dalla crisi nel 2017

Credono nella ripresa del mercato del lavoro

LA PRIMA PREOCCUPAZIONE
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LA PROPENSIONE AL RISPARMIO
Il 51% degli italiani adotta delle misure per risparmiare,
un dato positivo (essendo il 64% un anno fa)
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I dati emergono dalla Global Consumer Confidence Survey realizzata da Nielsen
su un campione di oltre 30.000 individui in 63 Paesi, tra i quali l’Italia.

Indice di fiducia, Q3 2016
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